2 W @ 3

or 125x0 - |,
150 9 |,
360 m|,
700 mo|.
2% |50 mo

lo| 35
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/N6A —4

% | |@ 54 18

el 25 % |
ol 24 % | 1o 480 %
ol 400 A|e| 37.5 %
ol 100 | 2| 32 3
ol 360 ot | 2| 280 o’
of 81.64 em | @] 26.84 cm

58 em |

| 2 em® |
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11010 36+64+4=36+16=52
@ 28%15+(17-5)=28x (5= |2=420+|2=35

S b_,5 _12_,19_12_,7 _ L
° €/|45 7;2I24| |2o_|llf '|4—£'3|4—'2
© §TeTI2=% T T8
(2) A, TEMITEBLTRI X2 bxE4, 4ci,§:23+7:3.285~
M, 3%=3—?=36+| | =327 3.27<328<3.285 11

T<7<A
(3) 78x19.7+2.2x19.7=(7.8+2.2)x19.7=10x19.7=197
(4) B4owEld, 1, 2, 3, 4,6, 7, 12, 14, 21, 28, 42, 84
|96D9%kIx, |, 2, 4, 7. 14, 28, 49, 98, 196
LT, BRAKBIL28TH,
(5} 6LIDREBEIL, 6YLIDRANDEE| ST,

[00=18=5%FY10LY, 18x5=90, |8x6=108v# 545,
100-90=10, 108-100=8LY, 100IcHZL:HV DL 08T,
m HEOR| DL 512, #5214, = | 3%
34, B Y, FRITLE (2R
. RN (SIS IGON I I N
Ko O (250125028, 755509 [ 125 | 250 | 375 | ¢
(375+125=)3f, kY Py
To <DL X, OIFCICHMPILT 3

WEHYLWET,
2) E)=(ImHLYVOE)X(EX)OEBIHY) 4. HIRLETEDH
TE»5HL, RE, O=125xekny) g,
(I) (Im*H7:Y) DIEMOEX) = EROEX) = (FH) L 1, 2250+15=150(g)
(2) =K/ +EHTT. (350+270+460)+3=360(m)
BD EOW=FEXBEHET¥, 75x12=900(m)

@ FOBEIALETELBIEEGF s, ZOHEOYIE, T5%x8=600(m),
LT, EokEDYIL, 900-600=300(m) T¥. FY I - 2B
[ ATEL 289800, 12-2=106)T, E£-eHElE, 10-8
=2@) T, RE=FEBOY LY, b XALDE- LRI,
300+2=150—%=&|50m

[4] (@ $5%%+0.0141%T+. 0351, 0.35% |00=35(%)

@ KHRBE=HELILTIEXEETT. 5% —0.15L Y,
360x0.15=54(#)

@ BE=<ONRBEBTBHELILTRETT. 41 +164=0.25 - 25%

2D T v FjORMNI Ny 7TBOEIGEETOIE, A7 77032%4 556%

DEG 05, 56-32=24(%)

@ TLoLi0RNI Sy 7BOEESIIB2% T, Filf Sy 781L, 2400
0.32=T7680%y 7)TH. TV iF10RNI/ Sy 7BOEISIE, 68-56
=12(%) T, ety 7814, 2400%x0.12=288C Sy 7)) v 5, %
DEL, T68-288=480(%v7)

*EEOEFFALTRO TELOTH. TLO L 0FENA Sy 7HOB ST
32%, TEWIITIORMNI Sy 7BROESITI2%L Y, B1EDEL, 3212
=200%) =56, milt Sy 7ROEIL, 2400%x0.2=480(%v7)

B BHEILTEIE=KSHRBETFETT. 32%—0.32LY,
128+0.32=400(A)

@ PEH, BRUBALADAEIL, 400x0.44=1T76(A)T¥, 58, #E
CEALADARE | TOAYH Y, THA2EN32%ITH Y+, LT,
SH, REEAALLADABIISHT, 176+0.32=550(N)

FER S 5RT, REEMALALADARKIL, 550-400=150(A)# 2
s, BALEESIE, 150+400=0.375 — 37.5%
*SANEEHALAAL, PEEREEMA LA, 550+400=1.375

kb b, #AEEIL0.375LY, 375% ko TH LT,

N6A -4



(5l 50R2T, FRE2-OEMIZ|SOE

BAT > TTXHADKE X (EE LA b,
®=42% —»@=180-38-42=100(%)

@ EZABO|SOAOKE X (160K TH.

Fl BEORIT, FIOKIULIINEI
L oph SABFIVICSRZABLAY
@=@T, D=(180-56-60)+2=32(%)

(2) BAAOHE=/TXHEXEETT,

© 8x9x5=360(cm?)

@ HORLDOL I, B, OOBFEIZHT
TRBBY, HOEMIL, 5x(12-4) x4
= 160(cm®), OO,
5x4x6=120(cm?) EH 5,
160+ 120=280(cm®)

SRR, D4 Y (I5495 BFHIHT Y,

RELETEDD LR ER A Y L TRHT L LT

(3) PAE=EZxEEETT.

O #&|QcmOEOMENE, 10x3.14=31.4(Ccm), EEG+0=)
lbcmOEOMEIE, |6x3.14=50.24(cm)

T, BEOROKRBOEXDOHRIL, 31.4+50.24=81.64(cm)

@ HOXRBHELOEXIL, |B4ecmPEFHOA2>H ORI L, BEEbcm
DEMAOBRIHN2ONOES, FEhcm ORADLOBHEN | 2HOEX D
fo T

| hom OEFHOA2>HOEXL, 4x2=8(cm)

EARLom 0¥ F Q@RI 2> D& X Ofald,
4x3.14+2x2=12.56(cm)

*iEhom OEOLOBBIS | > ORI,
4x2x3.14+4=628(cm)

M 4

bem| g7

(4)

6]

(2)

/NA —4

-7, ROXKBROKRXOFlL, 8+12.56+6.28=26.84(cm)

EOESOL 5T, BILKRTDLYIT A H5 2cm
CRLEFE2TTELSLYL, e=2cm, ) . Tem...
©=8-5=3(cm, #=7-2=5Cm. _ ) T
= 14—3-5=6cm Ehb, Kb ~|&em
th)oExE, T lacm=""

5+ 1 4+5+6+8+7+5+2+3+3=58(cm)

SAMOER=EIXEE 2T+, 4x6+2=12(cm?)

TOR6T, WARFAFIOERIIL0cm? L b, ZABTA IOEHI,
40-12=28(cm?

TORTC, 490X ¢0emy ¥4y, ZABFALIL, PAEELLL
rrxogxiilomliihbds s, @EICOWT, 8x[1+2=28,
(1=28x2+8="T{(cm)

$-T, F90EXE, 7T-4=3m)

ZARYIAOEHMIE, 3x6+2=9(cm’)
xAIDEX 2 ROEHY, EHTFAIIOBHESLRKHTELLOTT,

EHRTAILOBMRIL, (6+8)xT+2=49(cm?) T, WABFAAIO

BHALOCm Er L, ZABYIAOBRIL, 49-40=9(cm?)

o6 =7
7

40cm?




